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Веселкові барви Болгарії!
 Днів: 11, 2 нічних переїзди 

Львів – Тернопіль – Чернівці – Кранево/Золотые Пески/Сонячний Берег/Равда (8 ночей) – Чернівці – Тернопіль – Львів

Травень

 
  29  

Червень

 
  12  

 
  16  

 
  30  

Липень

 
  4  

 
  18  

 
  22  

Серпень

 
  5  

 
  9  

 
  23  

 
  27  

Вересень

 
  14  

По програмі туру – 9 днів відпочинку на болгарському узбережжі!!!
Є можливість відвідати: Балчик і Варну, «турецький діамант» Стамбул, винну дегустацію та Болгарску Ріверу - Поморьє і Созополь.

День 1.  Львів - Тернопіль - Чернівці

Прибуття у Львів. Збір на залізничному вокзалі Львова. Відправлення в тур. Можлива посадка в Тернополі (+3 год. з моменту відправки у тур),
Чернівцях (+8 год.з моменту відправки у тур). Нічний переїзд територією Румунії.

День 2.  Золоті піски - Обзор - Сонячний берег

Продовжуємо подорож в чудову країну пісчаних пляжів, ласкавого моря та незабутньої атмосфери відпочинку для дорослих і дітей... Нас запрошує
Болгарія! Поселення в готелі (після 14:00, прибуття на курорт в першій половині дня, речі можна залишити в камері зберігання готелю). Відпочинок
на морі. Вечеря. Ночівля в готелі.

День 3 - 9.  Відпочинок на Чорноморському узбережжі - Варна - Бяла - Казанлик - Шипка - Стамбул - Поморя - Созополь - Бургас

Сніданок. У вільний час пропонуємо відвідати:
"Болгарське селище" (Дорослий: 38€ / Діти: 33€)
Знайомство з гостинністю болгар обов’язково потрібно розпочати з цієї екскурсії. Приємна атмосфера національного ресторану, багата вечеря, біле та
червоне вино! Цікава фольклорна програма ознайомить нас із звичаями та традиціями болгар. Болгарські обряди несуть у собі спогади про магічний
світ казок і легенд, про почуття прекрасного і прагнення творити добро... Запальні танці та вечірнє шоу на вугіллі змусять затамувати подих усіх
присутніх…

Хамам  (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Це відмінний спосіб відновити сили і відпочити душею. Хамам - величезна мармурова кімната, що підігрівається зсередини. Полежавши на гарячому
камені, ми підготуємо наше тіло до пілінгу спеціальної рукавицею з шорстким покриттям (кесе). Досвідчений банщик зніме з нашого тіла омертвілі
частинки шкіри, а потім побалує нас легким мильним масажем з повітряною піною. Після всіх цих процедур наше тіло стане сильним і гнучким, а шкіра
м'якою і шовковистою.

«Секрети Чорноморського узбережжя - Балчик» і «Морська столиця Болгарії - Варна» (Дорослий: 38€ / Діти: 23€)
Балчик - це світ тінистих алей, пишної зелені, будиночків з червоною черепицею, білих скель і синього моря. Краса цього міста полонила румунську
королеву Марію і тут вона побудувала свою літню резиденцію. Невеликий переїзд - і ми познайомимось з найвідомішим на чорноморському узбережжі
монастирем Аладжа (8€/6€). У перекладі з турецької «Аладжа» означає дуже яскравий. Таку назву монастир отримав завдяки розписам на стінах...
Життя його мешканців,  нерозкриті  тунелі і  лабіринти, в яких заховані великі багатства, ваблять сюди тисячі  туристів.  Це особливе і  таємниче
місце...Літня столиця країни Варна – чарівне курортне місто, де вдало поєднуються історія та сучасність. Пам’ятники епохи Римської та Візантійської
імперій, гарна архітектура, зелене різноманіття Морського саду та золотий блиск пляжів…
Літня столиця країни Варна – чарівне курортне місто, де вдало поєднуються історія та сучасність. Пам’ятники епохи Римської та Візантійської імперій,
гарна архітектура, зелене різноманіття Морського саду та золотий блиск пляжів…
Дегустація чорноморських вин в Бялі (Дорослий: 18€ / Діти: 16€)
Нас чекають відвідини Бяли – одного з центрів виноробства на території Болгарії. Традиція виноробства у цьому регіоні сягає сивої давнини. В нас буде
можливість  торкнутися  таїнства  народження вина,  ми  побачимо процес  бродіння,  вдихнемо аромат  достигаючого  у  дубових  діжках  напою.  У
спеціально обладнаній дегустаційній залі ми будемо насолоджуватись різними сортами вина. Ковток повинен бути повільним, щоб чудовий смак вина
підштовхнув вас до потрібної відповіді, а аромат привів до майбутнього зцілення. З кожним ковтком ми ніби вбираємо усі таємниці, що вино зберігало
тисячоліттями…

«Ароматна казка… Казанлик-Шипка-Етер» (Дорослий: 55€ / Діти: 48€)
Казанлик - столиця «Долини троянд», де вирощують всесвітньо відомі Дамаські олійні троянди. Тільки з цих троянд, що були завезені до Болгарії з
Сирії 350 років тому, можна виготовляти трояндову олію. Збирають троянди з 4-ї до 9-ї ранку, щоб на їх пелюстках залишалося якомога більше
краплинок роси… Вважається, що після повного сходу сонця олія в пелюстках починає випаровуватись… Болгарська трояндова олія еквівалентна
вартості золота.Далі шлях веде нас у гори, до маленького містечка Шипка. Тут нас чекають відвідини храму Різдва Христова та пам’ятника Свободі
висотою більше 30 метрів, що нагадує про подвиг болгарських та російських воїнів у боротьбі з турецькими загарбниками. До пам’ятника ведуть 894
кам’яні сходинки, а з вершини відкривається захоплюючий краєвид.Переїзд у Етер, дивовижний тематичний парк, у якому представлена архітектура,
предмети побуту та економічне минуле регіону Габрово у період Відродження. У той час у місті були розвинуті біля трьох десятків основних ремесел, а
товари, що вироблялися тут, розповсюджувалися у різних частинах Болгарії та у Європі. Сьогодні більш як 50 діючих майстерень та ательє, що
розташовані на так званій «вулиці ремісників», не тільки продають чудові сувеніри ручної роботи, але й пропонують подивитися на їх виробництво на
власні очі.
Далі шлях веде нас у гори, до маленького містечка Шипка. Тут нас чекають відвідини храму Різдва Христова та пам’ятника Свободі висотою більше 30
метрів, що нагадує про подвиг болгарських та російських воїнів у боротьбі з турецькими загарбниками. До пам’ятника ведуть 894 кам’яні сходинки, а з
вершини відкривається захоплюючий краєвид. Переїзд у Етер, дивовижний тематичний парк, у якому представлена архітектура, предмети побуту та
економічне минуле регіону Габрово у період Відродження. У той час у місті були розвинуті біля трьох десятків основних ремесел, а товари, що
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вироблялися тут, розповсюджувалися у різних частинах Болгарії та у Європі. Сьогодні більш як 50 діючих майстерень та ательє, що розташовані на так
званій «вулиці ремісників», не тільки продають чудові сувеніри ручної роботи, але й пропонують подивитися на їх виробництво на власні очі. Сьогодні
всіх бажаючих запрошує Стамбул.
«Турецький діамант – Стамбул» (Дорослий: 80€ / Діти: 68€)
Неначе стародавню скарбницю, ця екскурсія відкриє для нас величний Стамбул, котрий повен чудесних місць, чарівних пам’яток історії, культури та
архітектури. Усього за кілька годин ми побачимо Блакитну мечеть, Римський іподром, турецькі бані Роксолани, міст через Босфор, палац Топкапи,
площу Султана Ахмеда, а також побуваємо на оглядовому майданчику в азіатській частині міста. Стамбул як ніяке інше місто у світі славиться
численними магазинами, торгівельними центрами та ринками… Під час оглядової екскурсії в нас буде чудова можливість придбати не тільки сувеніри,
але й вироби з шкіри та хутра (у програмі - відвідини шкіряного торгівельного центру).
Також у цей день є можливість відвідати наступні екскурсії:
Морська прогулянка на кораблику по Босфору (Дорослий: 30€ / Діти: 23€)
Тільки під час цієї прогулянки, пливучи найгарнішою протокою, що розділяє Європу та Азію, ми побачимо будинки міліонерів, палаци султанів та
візантійські фортеці.

Палац Топкапи (Дорослий: 18€ / Діти: 10€ + вх. квиток)
Це одна з найвідоміших пам’яток Стамбулу та один з найбільш відвідуваних музеїв Туреччини. На протязі чотирьох століть палац являв собою центр
управління Османською державою, одною з трьох найбільших імперій світу.

Айя-Софія і Цистерна Базиліка  (Дорослий: 21€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Айя-Софія, церква-музей визнано одним з найбільших шедеврів візантійської архітектури, а також є одним з найбільших храмів у світі.  Інтер'єр
споруди, прикрашений колонами з кольорового мармуру, стелі і стіни, покриті гарною мозаїкою та чарівною керамікою, просто заворожують. Все тут
захоплює та притягує відвідувачів. Недалеко від Айя-Софії, нас зустрічає, одне з найбільших і добре збережених візантійських сховищ питної води в
Стамбулі. Розміри гігантської підземної споруди просто вражають. Велика частина колон доричного і коринфського ордену взята із зруйнованих
античних храмів Калкедона.

«Слід великої любові» - мечеть Сулеймана і усипальниця Роксолани (Дорослий: 21€ / Діти: 13€)
Один з семи стамбульських пагорбів прикрашає приголомшлива будова, справжній шедевр османської архітектури - мечеть Сулеймана, побудована в
XVI столітті знаменитим зодчим Синаном. Пролетіли століття, але мечеть досі приголомшує своєю пишністю. На кладовищі позаду мечеті побудований
унікальний мавзолей, який Сулейман Пишний наказав спорудити після смерті своєї коханої дружини, Хюрем, яку в Європі звали Роксоланою. Єдина в
Туреччині гробниця, збудована в честь жінки. Це - наша легендарна Роксолана, яка п'ятсот років тому полонила одного з наймогутніших володарів
тогочасного світу - турецького султана та ще й ввела на чужині, в потужний Османської імперії, на кілька десятиліть, приватне мудре правління
державою!

«Казковий Несебр»  (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Маленькі,  вимощені  бруківкою вулички,  старовинні  будиночки,  середньовічні  церкви  і  дерев'яні  будівлі  надають  містечку  особливу  чарівність.
Слов’янські та грецькі архітектурні традиції дивовижно переплітаються, створюючи в місті атмосферу тепла і затишку.
Вільний час в Несебрі. У вільний час усім бажаючим рекомендуємо відвідати:
Морська прогулянка  (Дорослий: 18€ / Діти: 16€)
Нас чекає незабутня морська прогулянка на кораблику. З його борту Несебр виглядає ще загадковіше. Натхненний екскурсовод із задоволенням
ознайомить нас з найбільш потаємними історіями болгарського узбережжя...

Дегустація чорноморських вин (Дорослий: 23€ / Діти: 21€)
У нас буде можливість доторкнутися до таїнства народження цього напою, ми побачимо процес бродіння, вдихнемо аромат вина, що дозріває в
дубових бочках. Ковток повинен бути повільним, зі смаком, щоб чудовий смак вина дав нам потрібну відповідь, а аромат привів до майбутнього
зцілення... Випиваємо ковток за ковтком, ніби вбираючи таємниці, що зберігаються вином тисячоліттями.

«Болгарська Рив&#039;єра: Помор’є-Созополь-Бургас» (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Під час цієї екскурсії ми зможемо пізнати історію країни і насолодитися чарівною природою болгарського узбережжя. Наш маршрут веде в курортне
містечко Помор’є, що розкинулось на вузькому скелястому півострові, нам відкриє свої двері монастир Св. Георгія, в якому збереглися унікальний
кам'яний барельєф і  джерело з  цілющою водою,  храми Христа і  Пресвятої  Богородиці.  В  Созополі,   що колись був давньогрецькою колонією,
заснованою в 6 столітті до н.е. жителями Мілета, і до сих пір тут зберіглося багато унікальних пам'яток архітектури. Сьогодні - це улюблене місце
відпочинку болгарської богеми, артистів, художників і музикантів яких приваблює особлива атмосфера, що панує в місті. Створюють цю атмосферу
красиві церкви, старовинні білі будинки з червоною черепицею, провулки і вузькі бруковані вулички, що потопають у зелені виноградних лоз і інжиру,
піщані пляжі та романтична гавань... Переїзд в південну столицею болгарського узбережжя - Бургас. Неймовірно красиве місто розташоване на 17 м.
вище рівня моря, воно займає 4 тераси висотою в 2-3 м, з яких відкривається прекрасний вид на один з найбільших чорноморських портів.
Вільний час. Пропонуємо відвідати перший в Болгарії замок побудований в стилі романтичного середньовіччя. Замок будувався не за законами
архітектури, а по натхненню і пориву душі автора.
«Закоханий у вітер» (Дорослий: 23€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
саме так автор назвав свій витвір, аналогів якому немає у всьому світі. Перший в Болгарії замок побудований в стилі романтичного середньовіччя.
Замок будувався не за законами архітектури, а по натхненню і пориву душі автора. 
Переїзд в Бургас. Також сьогодні нас чекає знайомство з південною столицею болгарського узбережжя - Бургасом. Неймовірно красиве місто
розташоване на 17 м вище рівня моря, воно займає 4 тераси висотою в 2-3 м, з яких відкривається чудовий вид на один з найбільших чорноморських
портів.
Рибний Пікнік  (Дорослий: 46€ / Діти: 38€)
Рибалка – така улюблена усіма чоловіками річ. На цьому пікніку нікому не буде сумно. Усі поціновувачі риболовлі принесуть собі справжнє задоволення,
вловивши здобич у відкритому морі та відчувши себе справжніми «морськими вовками». Група підтримки зможе позасмагати на палубі, помилуватися
красивою природою та краєвидами курортів. І найголовнышее: скуштувати вилов справжніх рибалок, приготований одразу на кораблі болгарськими
кухарями.

Джип-Сафарі (Дорослий: 55€ / Діти: 48€)
Нас очікує захоплююча подих мандрівка. Ця екскурсія гармонійно об’єднує у собі пригоди, веселощі, милування природою та відмінний відпочинок. Ми
сповна зможемо насолодитися їздою бездоріжжям, випробувати свої сили у конкурсі на кращого стрілка, побачити цікаву фольклорну програму з
численними танцями та фонтаном гарного настрою. Сафарі закінчиться обідом на природі. 

Аквапарк (Трансфер: 16€ + вх. квиток)
Ця екскурсія подарує Вам масу позитивних відчуттів і заряд бадьорості на весь день. Аквапарк - це справжній рай для дітей і дорослих. Тут, окрім
атракціонів, у нас буде можливість побачити різноманітних тваринок. 



Вечеря. Ночівля в готелі.

День 10.  Сонячний берег

Сніданок. Відпочинок на морі. Цього дня ми зможемо приділити трішки свого часу для завершального побачення з морем. Хтось вирішить піти на
своє улюблене місце на пляжі, хтось захоче зробити ще декілька фотографій на чудовій набережній та кинути у море монетку… Ми не прощаємось, а
лише кажемо «До побачення», «До нових зустрічей, чарівна Болгарія!» Виселення з готелю (речі можна залишити в камері схову готелю). Вільний час.
Орієнтовний час виїзду з Сонячного Берега 18:00, Обзору 19:00, Золотих Пісків 20:00. Нічний переїзд територією Болгарії і Румунії.

День 11.  Чернівці - Тернопіль - Львів

Орієнтовне прибуття (залежить від проходження кордону) в Чернівці - 13:00, у Тернополі- 16:00, до Львова - 19:00. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

У комплексах MORETO LUXURY APARTMENTS 4* - туристи розміщуються у стандартних двохмісних номерах або двокімнатних
апартаментах!

(умови розміщення у стандартних двохмісних номерах та вказані в основній таблиці з цінами, 
умови розміщення в апартаментах описані в розділі важливо програми туру)

 ВАЖЛИВО: 
• Мінімальне розміщення туристів в одному номері (апартаментах) MORETO LUXURY APARTMENTS 4* - 3 особи.
• Знижка для дітей (дивимося таблицю з цінами) діє за умови, що три спальних місця оплачуються за тарифом для дорослих, а дитина до 12 років
розміщується на додатковому ліжку;
• За одномісне розміщення в готелі BOHEMI 3*, TINTYAVA PARK HOTEL 3* передбачена доплата – 168€
• За двомісне розміщення в апартаментах в готелі MORETO LUXURY APARTMENTS 4*, передбачена доплата – 110€ (з особи в апартаменті/по туру).
Доплата за одномісне розміщення - 410€
• Важливо! Без оплати замовлення документи НЕ приймаються!
• Туристи, які подорожують одні, можуть бути розміщені в тримісних номерах, де третя ліжко додаткова ліжко або диван;
• Час прийому документів вказується в Підтвердженні Замовлення;
• Компанія залишає за собою право змінювати програму туру без зменшення загального обсягу послуг;
• Автобусне обслуговування у вільний час не передбачено;

• Місця посадки і висадки туристів по маршруту:
Львів - головний залізничний вокзал (пл. Двірцева, 1, паркінг справа від головного входу, за сквером)
Тернопіль – головний залізничний вокзал (пл. Привокзальна, 1, площа перед входом в вокзал);
Чернівці - головний залізничний вокзал (вул. Гагаріна, 38, площа перед входом в вокзал).
• Компанія не несе відповідальності за роботу митних і прикордонних служб, а також за пробки на дорогах і погодні умови;

 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• проїзд по маршруту автобусом туристичного класу;
• супровід гіда керівника по всьому маршруту;
• проживання 9 днів/8ночей в Золотих Пісках, Сонячному Березі, Равді, Кранево (на вибір):
• готель Bohemi 3* (курорт Сонячний Берег) на базі сніданків і вечерь;
• готель Palma 4* (курорт Золоті Піски) на базі все включено.
• готель Preslav 3* (курорт Золоті Піски) на базі сніданків і вечерь.
• готель Mint (курорт Равда) на базі сніданків, обідів і вечерь;
• готель Kristel Park 3* (курорт Кранево) на базі All Light (сніданок, обід та вечеря);

Додатково оплачується:

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni


• курортний збір Болгарії – 6 € (дорослі), 3 € (дитина до 12 років);
• рекомендовані програми;
• у готелі Bohemi (к. Сонячний Берег), є можливість додатково замовити харчування по системі All Inclusive: 14 € для дорослого в день і 7 € для
дитини в день, пакет напитків у складі All inclusive - 8 € особу в день. Замовлення і оплата харчування по системі All Inclusive здійснюється на місці, в
Сонячному Березі;
• у готелі Preslav (к. Золоті Піски), є змога додатково замовити харчування по системі All Inclusive: 12 € для дорослого в день і 6 € для дитини в день,
пакет напитків у складі All inclusive - 6 € для дорослого в день і 3 € для дитини в день. Замовлення і оплата харчування по системі All Inclusive
здійснюється на місці, в Золотих Пісках;

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

